
 

 

 

 

Carte Insérer et révéler – Stampin’ Up! 
 

 
 

 
 

Bonne création ! 
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Liste du matériel 
 

Tout le matériel utilisé dans ce tutoriel est de Stampin’UP ! sauf si indiqué. 

 
Papier cartonné : Blanc simple, Joli rose, Béguin bleu 
 
Papier design : Joies de Pâques (166939) 
 
Lots: Panier pour Pâques (166948) 

 
Divers : Coupe-papier (152392), Machine de découpe et gaufrage (149653), Stampin’Seal, 
Stampin’ Dimentionals 
 

 
 

Pour réaliser ce projet, vous n’avez pas nécessairement besoin de tout ce matériel. Si vous 
n’avez pas le même ruban ou la même perforatrice, essayez autre chose! 

 
Changez les jeux d’étampes ou le papier à motifs pour réaliser cette carte dans un autre thème. 
Tout est possible, alors n’hésitez pas à essayer et à changer! 

 
 
 

Pour vous aider à mieux comprendre la réalisation des projets, voici le lien vers mon vidéo. 
 

  https://www.youtube.com/live/0DoBrBB115M?si=WxN6XmVMZhevayw- 
 

Abonnez-vous à ma chaîne Youtube afin de ne rien manquer. 
 

 
Accédez à ma boutique en ligne : 
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Mesures du projet : 
 

Base de la carte : 
5-1/2" x 8-1/2" (13,97 cm x 21,59 cm) 
Marquer à 1-3/4" (4,45 cm), 6" (15,24 cm), 7-3/4" (19,69 cm) 

Papier à motifs pour la base : 
1-1/2" x 5-1/4" (3,81 cm x 13,34 cm) – 3 fois 
1/2" x 5-1/4" (1,27 cm x 13,34 cm) – 2 fois 

Grand pop-up : 
4-1/4" x 6" (10,80 cm x 15,24 cm) 
Marquer à 1-1/2" (3,81 cm), 3" (7,62 cm), 4-1/2" (11,43 cm) 

Papier à motifs : 
1-1/4" x 4" (3,18 cm x 10,16 cm) – 2 fois 

Petit pop-up : 
2" x 3-1/2" (5,08 cm x 8,89 cm) 
Marquer à 1/2" (1,27 cm), 2-1/2" (6,35 cm), 3" (7,62 cm) 

Papier à motifs : 
1-3/4" x 1-3/4" (4,45 cm x 4,45 cm) – 1 fois 

 

👉 Astuce débutante : couper tous tes papiers à motifs avant d’assembler la carte. C’est plus rapide.  

Pour les instructions de montage, suivre le vidéo. Pour plus de photos, visitez mon blog.  

🔍	Note importante 
Les mesures en centimètres sont fournies à titre indicatif pour celles qui préfèrent travailler dans le 
système métrique. Toutefois, ce projet a été conçu à partir des mesures en pouces. 

Astuce : selon votre coupe/score, ajustez de ±1 mm si besoin pour un ajustement parfait. 

Pour un ajustement parfait, il est donc recommandé de créer avec les dimensions en pouces.  
 
Marie-Lyne Vervoite 
Démonstratrice indépendante Stampin’UP! 

 
Courriel : nyne@jardindepapier.com 
Site internet : www.jardindepapier.com 
 
Suivez-moi partout : https://linktr.ee/jardindepapier 

 
 


